

抗击疫情 我们始终在一起



王代强等到县中医院检查疫情防控情况

1月26日,县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫,县委常委、宣传部长马培翼,县重点项目工作领导小组副组长顾海萍,到县中医院发热门诊、县中医院新院检查我县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控情况。

宿中快報

每到一处,王代强都认真听取相关部门疫情防控措施落实情况汇报,详细询问防控工作中存在的问题和难点,叮嘱相关单位和部门要不折不扣及时解决。

王代强指出,这次疫情防控形势很严峻,各单位各部门要高度重视,切实把思想和行动统一起来,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",把人民群众的生命安全和身体健康

放在心中最高位置,把疫情防控作为当前最重要的工作,充分发挥党的坚强领导,坚定信心,同舟共济,精准



防、严格控、有效治,坚决打赢疫情防控阻击战。

(李洪昌)

王代强在闹店镇督导疫情防控工作时强调

阻断疫情 确保人民群众生命安全

1月28日上午,县委副书记、代县长王代强到闹店镇督导疫情防控工作。县委常委、政法委书记桓贯超,县委常委、统战部长申红霞,县产业集聚区党工委委员刘伟刚等参加督导。

王代强一行先后来到闹店镇刘集村、西牛村、肖营村疫情防控执勤卡点,与执勤工作人员亲切交谈。当了解到各执勤点管控严格、措施到位,群众对疫情采取的措施都很理解和支持时,王代强对闹店镇当前疫情防控工作给予充分肯定。

王代强强调,当前是疫情防控的关键时期,要严格落实好公共卫生突发事件一级响应要求和上级发布的各项指令,营造舆论氛围,增强群众自我防护意识和能力,形成群策群力、联防联控的工作合力。要强化卡点值守,做好人员登记台账,保留应急出口,减少人口流动,降低病毒传播扩散风险。要开展地毯式全覆盖排查追源,对武汉地区返乡人员严格落实"三包一"制度,加强监控监管力度,切实从源头上阻断疫情,确保人民群众生命安全和全县大局稳定。(张克勋)

王代强在大营镇督导疫情防控工作时要求

联防联控 全力以赴打赢疫情防控阻击战

1月27日上午,县委副书记、代县长王代强到大营镇督导疫情防控工作时要求,要进一步增强疫情防控工作的责任感和紧迫感,加大宣传力度,严格排查登记管控,全力以赴打赢疫情防控阻击战。县委常委、宣传部长马培翼,副县长郜现营等参加督导。

督导中,王代强要求,一要提高思想认识。进一步增强政治责任感和工作紧迫感,不折不扣落实好公共卫生突发事件一级响应要求和上级发布的各项指令;二要明确工作重点。要准确摸清流动返乡人员底数和身体健

康状况,做好疫情风险研判、人员隔离、连续监测等工作;三要形成强大宣传攻势。要广泛做好疫情防控知识和政策宣传,引导发动群众积极参与疫情防控工作,对造谣传谣引发百姓恐慌、不听劝阻恶意闯卡闹事人员和工作失职失责、信息缓报漏报瞒报等情况,将严厉打击和追究责任,通过联防联控、群防群治、压实责任,坚决打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战。

当天上午,王代强还深入大营镇社区、村口执勤点进行查看督导,并对执勤人员提出具体要求。 (张克勋)

1月26日下午,县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫,县委常委、宣传部长马培翼,县重点项目工作领导小组副组长顾海萍,带领县政府办、交巡警大队、疾病预防控制中心等部门负责同志,冒雨到杨庄镇、张八桥镇、龙王沟乡村振兴示范区、大营镇等地检查指导疫情防控工作。

每到一处,王代强都认真听取乡镇负责同志疫情防控情况汇报。他要求,各乡镇要高度重视,进一步加大宣传力度。党政主要领导要亲自在岗带班,24小时值班随时待命;各村要全面启动村(社区)防控工作,发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,动员各种力量,实行网格化管理、地毯式排查,及时了解常住人口、外来人口和返乡人员健康状况,做好监测。如有异常,督促其尽快到医疗机构就诊,确保出现的各种突发情况都能有效应对。(李洪昌)

代强等深入乡镇检查疫情防控工作

1月28日晚,县委副书记、代县长王代强在部分乡镇检查新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作时强调,要严格按照县委县政府要求,落实落细各项防控措施,筑牢疫情防控每一道防线,坚决防止疫情流人、输出、扩散。

县领导张国伟、郭鹏飞、王文杰参加检查。

在肖旗乡三里营、大白庄等村设置的疫情防控 执勤卡点,王代强查看了车辆流动情况以及工作人

王代强夜查疫情防控工作

员对车辆登记、司机和乘坐人员体温监测等各方面工作情况。随后,王代强等又来到周庄镇疫情防控办公室,突击查看了防控人员的值班情况,并通过他们向全县奋战在疫情防控一线的工作人员致以诚挚慰问。

王代强要求,要进一步提高站位,压实防控责任,夯实防控措施,加强宣传和排查力度。要充分发动群众积极参与疫情防控,对武汉、湖北等地回村人员进行地毯式排查,坚决做到责任到人、联系到户,不留死角、不留盲区;对来访人员进行逐一登记造册,做到不漏一人、不放过一条线索,确保追踪到位,坚决阻断输入性疫情。要始终把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,坚定信心,坚守岗位,全力以赴打好疫情防控阻击战。(陈广灿)

按照县委巡察 工作领导小组和 "书记专题会"要 求,2020年1月19 日至21日,县委第

十二届宝丰县委第十轮巡察县直单位进行问题反馈

一、第二、第三、第四、第五巡察组分别向县委宣传部等 10个县直单位党组织进行了问题反馈,并对整改工作提 出了具体建议。被巡察党组织主要负责人就如何落实整 改作了表态发言。

县委第一巡察组向县融媒体中心党组反馈时指出: 党组领导核心作用发挥不够充分;意识形态工作责任制 落实不够到位;党的基层组织建设不够规范,推进媒体融 合发展不够全面;作风建设有待进一步加强;廉政风险防 控机制不够健全,开展"以案促改"不够扎实。提出的整改建议:一要强化党的政治建设,抓好党的思想建设,夯实党的组织建设。二要切实转变工作作风,严格执行"三重一大"制度,规范人事管理。三要进一步深化融媒体改革,讲好宝丰故事、传播宝丰声音、树立宝丰形象。

县委第一巡察组向县农业机械技术中心党组反馈时指出:贯彻落实上级决策部署和领导批示不够到位,党组领导核心作用发挥不够充分,党内政治生活不够严肃;学

习宣传习近平新时代 中国特色社会主义思 想和党的十九大精神 不够深人,意识形态工 作责任制落实不力;财

务制度不规范;作风建设有待加强。提出的整改建议:一要强化党建引领,自觉把党组织建设及全面从严治党工作与业务工作同安排、同部署、同考核。二要切实提高政治站位,强化责任担当。三要严格执行民主集中制和"三重一大"决策制度,严肃党内政治生活,落实好"三会一课"等党的组织生活制度。

县委第二巡察组向县委政法委党支部反馈时指出: 党支部核心作用发挥不够充分; (下转四版)